

# Steagul ROSU

ORGANUL DE PRESĂ AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10/14

JOI, 26 FEBRUARIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

## Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Willi Stoph, președintele Consiliului de Miniștri al R. D. G.

La invitația tovarășului Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, miercuri a sosit în Capitală, într-o vizită oficială de prietenie în țara noastră, tovarășul Willi Stoph, președintele Consiliului de Miniștri al

Republicii Democratice Germane.  
Pe aeroportul Otopeni, împodobit cu drapelul de stat ale celor două țări, șeful guvernului R.D. Germane a fost salutat de tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al guvernului român, de alte persoane oficiale.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Democratice Germane.

★  
Seara, primul ministru al guvernului a oferit un dîneu în onoarea oaspetelui.

## În lumina sarcinilor și indicațiilor trasate de secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### Hotărîre unanimă a colectivelor miniere din Valea Jiului de a se achita cu înaltă răspundere de sarcina creșterii accentuate a producției de cărbune

#### TĂRII CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

### ADUNAREA REPREZENTANȚILOR OAMENILOR MUNCII DIN CADRUL C.M.V.J.

Larg forum al democrației muncitorești în acțiune, adunarea reprezentanților oamenilor muncii din cadrul unităților economice ale C.M.V.J., care a avut loc ieri, și-a desfășurat lucrările sub însemnul orientărilor, indicațiilor și sarcinilor trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prin magistralăle cuvîntări rostite la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., cuvîntări care, prin bogăția de idei de o înaltă valoare teoretică și practică, au fost adoptate de întregul popor ca programe concrete și e-

ficiente de lucru, de acțiuni pentru creșterea necontenită a producției realizate pe baza sporirii productivității muncii în condiții de eficiență economică ridicată.  
Desfășurată sub puternica influență a indicațiilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului, adunarea reprezentanților oamenilor muncii a analizat într-un climat de înaltă răspundere muncitorească, în spirit critic și autocritic, exigenții și autoexigenții activității desfășurate de unitățile economice ale Comitatului, de consiliul oamenilor muncii și biroul executiv al acestuia, rezultatele obținute, dar și

neajunsurile care s-au manifestat în procesul de producție, în activitatea de conducere.  
Soluțiile propuse de participanții la dezbateri, măsurile aprobate, au fost orientate, prioritar, spre îndeplinirea integrală a sarcinilor planificate pentru anul 1987, a angajamentului asumat, în condiții de eficiență economică ridicată, în deplină ordine și disciplină și prin îmbunătățirea continuă a securității muncii și zăcămintului. Dintre cei care au luat cuvîntul în a-

(Continuare în pag. a 3-a)

### ANGAJAMENTUL

#### asumat de colectivele de muncă ale C.M.V.J. pe anul 1987

Adunarea reprezentanților oamenilor muncii din unitățile miniere ale C.M.V.J., exprimînd hotărîrea unanimă a colectivului din bazin, se angajează să mobilizeze toate resursele materiale și umane ale unităților, să folosească judicios și la maximum cel mai eficient

mașinile și utilajele din dotare, să promoveze noi tehnologii, pentru a livra economiei naționale cărbune mai mult și de calitate, răspunzînd astfel, prin fapte, chemărilor înflăcărâte adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

Pe această bază, sub îndrumarea și conducerea nemijlocită a organelor și organizațiilor de partid, adunarea reprezentanților se angajează, în numele colectivelor din întreprinderile combinate, să realizeze în anul 1987 peste prevederile planului:

- huiă spălată pentru cocs (LUB) plus 10 000 tone
- brichete plus 10 000 tone
- să realizeze 35 la sută din producție cu complexe mecanizate.
- să sponsorizeze vitezele medii de muncă cu 5 m/lună în abatajele frontale și cu 15 m/lună în lucrările de pregătire față de plan.
- să economisească 100 mc lemn de vînt și 50 mc cherestea rășinoase.
- la energia electrică o economie de 2 mil. kWh.
- să reducă cu 2 lei cheltuielile totale la 1 000 lei producția marfă și cu 1,0 lei la cele materiale.
- să realizeze beneficii suplimentare de 2 mil. lei.
- să depășească planul de recuperare a resurselor materiale refozabile.
- să califice și să perfecționeze în acest an 16 500 persoane.

### ADUNAREA REPREZENTANȚILOR OAMENILOR MUNCII DIN C.M.V.J.

(Continuare în pag. a 3-a)



Aspect din adunarea reprezentanților oamenilor muncii din C.M.V.J.

Foto: Al. TĂTAR

### Un nou vîrf de extracție realizat în abataje

Mobilizarea exemplară de care dau dovadă colectivele minierești din Valea Jiului, este atestată și de producția extrasă în 24 februarie, care — la nivelul

• Șase întreprinderi miniere — LONEA, VULCAN, PAROȘENI, LUPENI, VALEA DE BRAZI și CIMPU LUI NEAG — au realizat, împreună, 1965 tone de cărbune peste prevederile zilei de 24 februarie.  
• Pentru minerii de la CIMPU LUI NEAG, 24

februarie este a doua zi în care acest harnic colectiv raportează o depășire substanțială a sarcinilor de plan. Cele 1223 tone de cărbune extras suplimentar la această dată constituie, totodată, cel mai însemnat plus al zilei. În acest mod,

Văii Jiului — este mai mare cu 231 tone de cărbune decît sarcina zilnică, constituindu-se, astfel, într-un nou vîrf de producție atins în această lună.

mina Cimpul lui Neag a majorat la peste 2000 tone cantitatea de cărbune realizată peste plan de la începutul celei de-a doua luni a anului.  
• Tot din vestul Văii Jiului, o altă unitate minierească — VALEA DE BRAZI — și-a îndeplinit

și chiar depășit, cu 252 tone de cărbune, sarcina de plan a zilei. Abnegația și mobilizarea exemplară ale acestui colectiv sînt atestate, în acest mod, de cele 3100 tone de cărbune, adică plusul acumulat pe luna în curs.

(Continuare în pag. a 4-a)

### Fericirea dinții a minerului

La numai doi ani, Ghiță Pilea chiuie aprig spre Dudu, adică spre bunicul său Pătru Pilea, de 34 de ori mai mare ca ani. Bătrînul cără fin la oi, în vreme ce nevasta mulge vacile. Ride de strigătura lui Sorin Pilea, un alt nepot, în vîrstă de 5 ani; au destui nepoți, pînă a cum 22, dar mai așteaptă și alții. Nicolae și Izvoarel, copiii lor, sînt încă neînsurați, ceilalți — încă tineri. Intotdeauna le-a fost casa plină de copii. După o tinerețe zburcumată, Pătru a cunoscut ororile războiului pe front, a intrat la mîrșă, s-a însurat. Au apărut copiii: Dumitru, Ion și la Cîmpa, la Maleea și Molidiș. Au vitele lor, au pămînturi, mă bucură că nu au uitat meseria de țaran, a strămoșilor noștri.  
Șase perechi de ochi albaștri, ca ai bătrînului, patru perechi de ochi negri, ca ai Voicai Pilea, soția sa, se îndreaptă cu recunoștință spre părinți. Copiii au venit astăzi, cu copiii lor, la o sarcină.

ce mi-au fost dragi copii. Lam învățat să fie oameni, muncitori, cinstiți și drepti. Cornel e acum șef de brigadă, tot la sectorul unde am lucrat eu; la început a avut doar un abataj cameră, în care muncește cu Mărcuț, Victor, Nicolae și Izvoarel. Le-am zis să vin și eu cu ei, acum după 17 ani de pensie, dar au zis că nu mai am „ritm” și că minierul de acum nu se mai potrivește, ca tehnică, cu cel de odinioară. Toți au gospodăriile lor. Un ginere e miner, altul e șofer. Cei mai mulți stau în Jieț, dar am copii și la Cîmpa, la Maleea și Molidiș. Au vitele lor, au pămînturi, mă bucură că nu au uitat meseria de țaran, a strămoșilor noștri.  
Șase perechi de ochi albaștri, ca ai bătrînului, patru perechi de ochi negri, ca ai Voicai Pilea, soția sa, se îndreaptă cu recunoștință spre părinți. Copiii au venit astăzi, cu copiii lor, la o sarcină.

Ion VULPE

— Eu nu mi-am cunoscut tatăl bun, iată de

(Continuare în pag. a 4-a)





